JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/112636

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMmerT: YnpaBneHne npoekTamMmm

PaccumTaem 4ncTylo NpuBedeHHYI0 LEHHOCTb MNPoeKTa.

NPV=FCF_0+(FCF_1)/(1+r)~1 +(FCF_2)/(14r)"~2 +(FCF_3)/(1+r)"~3 +---+(FCF_n)/(14+r)"™n

roe: FCFn - geHeXHbI MOTOK, MPUYPOYEHHbIN K N-My MOMEHTY (MHTepBasy) BpeMeHU;

N - CPOK XXWN3HW NpoeKTa.

NPV=-100+20/01,150"~1 +30/01,150~2 +40/1,150"3 +40/01,150~4 +120/1,15(1"4 =48,9076 TbiC.pyb.
BbiBOA: YMCTbI ANCKOHTMPOBAHHbLIN [OX0A NpoeKkTa cocTaBnseT 48,9076 Toic.pyb.

PaccunTaem ANCKOHTUPOBaAHHLIA NEPMNOA OKyNaeMoCTu NpoeKTa.

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/n Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBov paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/112636
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